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目指す生徒像 

尚学・共生・雄健 

・自主・自学の向上心をもって学ぶ生徒 

・温かい心で，よりよい人間関係を築く生徒 

・めあてをもって心身を鍛える生徒 
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 昨年１２月の学校評価アンケートに御協力いただき，大変ありがとうございました。職員一同で「常に生徒

のそばに」をモットーに行ってきました本年度の教育活動も終盤を迎えました。しっかりと振り返るとともに，

次年度の計画立案も少しずつ進んでいるところです。生徒・保護者の皆様からいただいた大切な声は，今後の

我々の教育活動のエネルギーとなります。職員一同真摯に受け止め，しっかりと生かしてまいります。今後も，

御理解と御協力を心からお願いいたします。 

○ 生徒・保護者アンケート結果 

４：そう思う  ３：どちらかといえばそう思う  ２：どちらかといえばそう思わない  １：思わない 

   

   

   

   

 

「学校評価」を活かし，「子供の心に灯をともす」しら中へ 
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② 教師は分かりやすい授

業を行っているか
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③ 生活習慣が身に付くよ

う声掛けを行っているか
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④ 一人一人に合った進路や職

業の支援を行っているか
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⑤ 相談しやすい雰囲気づ

くりに努めているか
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⑥ 部活動は活発で体力向

上に効果をあげているか。
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⑦ 有意義な学校行事が行

われているか
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⑧ 学校は情報を発信して

いるか
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⑨ 施設や設備は整備され

ているか
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⑩ いじめの早期発見に取
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⑪ 生徒は楽しく学校生活

を送っているか
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⑫ 便りで学校の様子を知れて

いるか（渡しているか）

4 3 2 1



利府町立しらかし台中学校 学校だより「しらかし」  

   

  

保護者の皆様から自由記述欄に記載いただいた内容等につきまして，学校から返答いたします。この他にも

御意見等がございましたら，学校まで御連絡願います。 

【学習関係について】 

・家庭学習の取り組み方やマニュアルについては，年度始めに示したいと思います。また，iPadを日頃の家庭

学習で活用する方法も検討していきます。 

・本来の行事や体験学習については，コロナ禍において従来通りに行えず，お子様・保護者の皆様も心配され

ていることと察します。従来通りの活動とまではいきませんが，今年度は工夫をしながら活動できる機会を増

やすことができました。今後も引き続きベストを尽くしていきたいと考えています。 

・進路指導の日程については，本人・御家庭での進路選択をする上で重要な情報ですので，早めの情報提供を

行っていきます。御指摘の点を受け止め，学校側での進路指導の計画をしっかりと改善していきます。 

また，例年公立高校の入試制度がはっきりするのが7月頃，私立高校は9月下旬頃です。分かり次第，進路

だより等でお知らせいたします。また，各高校のホームページ等を活用し，御家庭でも情報収集をお願いしま

す。１・２年生でも早めの情報収集をお勧めします。学校からの進路関係の書類についてお手数をおかけしま

すが，適切に進路事務を進めるためご協力をお願いいたします。 

・学習については，今年度は教科によって，朝学習やテスト前の放課後学習会などを実施しました。そのよう

な機会をぜひ生かしてほしいと思います。その他，授業の前後の時間を利用するなどして，聞いてほしいと思

います。 

【生徒指導関係について】 

・日頃の授業態度については，学級の生徒が意欲的に授業に取り組めるよう，授業づくりを改善していきます。

また，授業の受け方などの指導が必要な場合の対応についても，必要に応じて個別に話をするなどしていきた

いと思います。 

・普段からの生徒同士，生徒教師とのつながりを大切にして，心を伝え合う関係づくりを心掛けていきます。 

【部活動関係について】 

・部活動については，部員同士や部員と顧問間で部活動づくりについて話し合いを行う機会を増やし，目標を

持ち自分たちで考えながら活動できるようにしていきます。 

また，困っていることや悩んでいることがあれば，顧問に限らず，学級担任やスクールカウンセラーなどに

も相談いただければと思います。少しでも悩みを解決し，前向きに活動できるよう支えていきます。 

【行事関係について】 

・体育祭については，５月実施となりましたが，今年度は気温が高く，熱中症の心配もありました。それに対

しては，学校では生徒に帽子の着用を認めております。さらに，本部横に救護用のテントを設置する等の対応

もしました。今後も同様の対応を考えております。また，人数制限につきまして御理解と御協力ありがとうご

ざいました。次年度におきましても，新型コロナウイルス感染症の感染状況や宮城県のガイドラインを基に開

催する予定です。 

・普通学級と特別支援学級との交流については，行事以外でも授業等において，できる限り実施しております

が，職員の数などの理由により限られる場合があります。協力学級で交流できる活動では，互いに受け入れて

一緒に活動している様子も見られています。交流できる活動については，今後も本人・御家庭と相談しながら

進めてまいります。 

 

48.3 

35.6 

43.6 

48.1 

5.8 

15.7 

3.5 

0.5 

0% 50% 100%

生徒

保護者

⑬ 家族の一員として役割を与

え（与えられ）ているか

4 3 2 1

31.7 

28.0 

48.3 

41.1 

15.4 

22.9 

5.4 

7.9 

0% 50% 100%

生徒

保護者

⑭ 家庭学習が身に付いて

いるか

4 3 2 1

27.4 

22.8 

44.4 

52.1 

18.9 

20.0 

10.4 

5.1 

0% 50% 100%

生徒

保護者

⑮ はやね・はやおき・朝ご

はん等を実践しているか

4 3 2 1

45.2 

26.4 

38.6 

58.8 

11.2 

13.0 

5.8 

1.9 

0% 50% 100%

生徒

保護者

⑯ 学校生活や進路につい

て親子で話し合っているか

4 3 2 1


